

#ISTARSKA ŽUPANIJA I OPĆINA FAŽANA POTPISALI PISMO NAMJERE ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU OSNOVNE ŠKOLE U FAŽANI#

Istarski župan Boris Miletić danas je u Fažani potpisao Pismo namjere s načelnikom Općine Fažana Radomirom Koraćem o rekonstrukciji i dogradnji Osnovne škole Fažana.

„Nakon nekoliko radnih sastanka s načelnikom Općine Fažana i njegovim stručnim službama, održanim u posljednje vrijeme, dogovorili smo da Istarska županija i Općina Fažana, sufinanciraju, svaka s 50% rekonstrukciju i dogradnju Osnovne škole Fažana. Time ćemo zajednički dugoročno osigurati prostorne uvjete, veću sigurnost i puno kvalitetniji standard za fažanske osnovnoškolce.

Miletić se zahvalio načelniku Koraću na suradnji i partnerstvu koje predstavlja veliki iskorak za djecu i mlade.

Načelnik Općine Fažana Radimir Korać kazao je kako svi građani Fažane mogu biti izuzetno zadovoljni što će se sagraditi škola u partnerstvom odnosu s Istarskom županijom.

- Naša djeca zaslužuju bolje uvjete koje će dobiti u dogledno vrijeme. Zaželjet ću samo i da takvih primjera bude još više i Općina Fažana će sigurno napraviti sve kako bi se suradnja s Istarskom županijom nastavila i u budućim projektima, rekao je načelnik Korać i zahvalio se županu na podršci.

Pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje Patricia Percan kazala je kako je današnje potpisivanje Pisma namjere važan korak u procesu rekonstrukcije i dogradnje Osnovne škola Fažana.

- Škola će u konačnici imati više od 5000 kvadratnih metara i 16 razrednih odijela pri čemu će svi razredi biti smješteni u jednosmjenskom radu. Vjerujemo kako će 274 učenika koji trenutno pohađaju Školu dobiti uvjete primjerene suvremenom obrazovanju, pojasnila je pročelnica Percan, navodi se, uz ostalo u priopćenju Županije.

U priopćenju nije navedeno kada se planira početak radova iako je Općina Fažana već sama financirala izradu projekta i ishodovala građevinsku dozvolu.

Podsjetimo, Fažana i njezini učenici već godinama čekaju bolje uvjete i više prostora za normalan rad u osnovnoj školi čiji je osnivač Istarska županija. Nekoliko puta je dolazilo i do izbijanja požara zbog dotrajalih i preopterećenih električnih instalacija, učenici i nastavnici su više puta morali biti evakuirani iz zgrade. (iPress)

Fažana i Istarska županija zajedno će financirati dogradnju osnovne škole

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 31 Srpanj 2024 16:00

Objavljeno: Srijeda, 31 Srpanj 2024 15:59

